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CPABHUTE ®UI'YPbI
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MMAOWAODb
TpeyrornbHuKa
MeHblLle

nnowAQdu

' KBaﬁEaTa J

YTO MOXHO cKa3aTb Npo nnowanb
TpeyronbHUKa?
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Janomuure!!!

CpaBHUBATD,
CKNAABLIBATL U BLIMUTATH
BESIUYUHBI MOXHO TOMbKO
TOrAa, KOraa OHU BbIPGXeHbI
OAUHAKOBLIMU MEpPKaMU.
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B kayecTBe 00IICNIPUHATOU
¢ANHHUIbI H3MEPEHU ILI0IIAdCH

(MepoK) MCIIO0Jb3YIOT
KBA/IPaT €O CTOPOHOM 1 cM. .

IJTO U3MepeHMe Ha3bIBaloT:

KBaApaTHbIi canTHMerp — 1 CM2.

\ EJMHUIILI U3MEPEHMS




ITO NPAMOYIOJbHUK CO CTOPOHAMM 6 ¢M U 4 CM.

Pa3nenum ero Ha KBaJIpaTHbIE CAHTUMETPHI

a e Janna
MPSIMOYTOJIbHUKA
b 6
Hinpuna
NMPSIMOYTOJIbHUKA

CKOJIBKO MOJIOC C KBaJIpaTaMHU IOJTYYHIIOCH ? 4
CKOJIBKO KBaJIpaTOB B KaXJ10M MO0Cce?
Kak y3HaTh, CKOJILKO BCETO KBaJPaToOB? S — a 0 b
Yto Takoe 67
Yro Takoe 47 a-JJIMHA, b-IIUpUHA

Cnaenante BbIBOJ, KAK HAWTH TUIOIIAAb
IPSIMOYTOJIbHUKA ?




1L 1o1aap npsAMoOyroJibHHKA

1.YT100BI HAUTK NNOWaab
NPSIMOYrofibHUKA, N3MEPSAIOT Ero
OJIVHY U LWMPUHY (B OOUHAKOBBIX

eavHnuax) N HaxogaT NPou3BedeHNE
NONy4YeHHbIX Yncen.

2 .4YT100bI HANUTK NNowanb

NPAMOYronbHWKa, HAaAo ero AfNHY
YMHOXUTb Ha LUMPUHY.



